

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игры с очком моего парня или У каждого свой фетиш

Я поняла, что я просто не способна к сексуальному возбуждению, если не буду знать и не увижу его раскрытое очко.

Не было такого секса между нами, где я не просила бы его вставить себе анальную пробку. Я закупила три обычные силиконовые анальные пробки, мнущиеся в руке. Из-за чего, при хорошей смазке, они мягко заходят в анус. Первая пробка в длину 12, 5 см, самая широкая её часть 4, 5 см, самая узкая (та, которая входит в очко и та, которая в конце охватывается им) 3, 0 см. Вторая и третья пробки, размерами соответственно 15см*5, 5см*3, 5см и 18см*6, 5см*4, 0см.

Мы пока начинали с первой, он не знал, что у меня ещё две есть в запасе.

Когда я закидываю ножки и он пристраивается, и начинает меня драть, я очень сильно возбуждаюсь, когда вижу выступающее основание вставленной в него анальной пробки, растягивающей его зад, потому что, часть кровати попадает как раз напротив зеркала в шкафу.

Прелюдии меня не так разогревают, как возможность самой вставить ему анальную пробочку.

Я прошу его встать в коленно-локтевую позицию или лечь на спину и закинуть ноги.

Постоянное использование пробки в сексе наработало нужное состояние мышц его попы и теперь, в таких положениях, его щелочка сама раскрывается в отверстие размером в 1—1, 5см. Она стала даже по-другому выглядеть: немного вдавшаяся внутрь. Теперь, что при разведенных, что при неразведенных ягодицах отчётливо видно небольшое углубление, ведущее к самому анусу, как будто булочки обхватывают вставленную невидимую трубку.

Перед тем, как вставить ему пробку, я с восхищением засматриваюсь на его раскрытую дырочку. Поглаживаю её. Темнота внутри наводит на мысли о чём-то притягательно манящем, неизведанном. Раскрытость говорит тебе о доверии твоего партнёра, об отсутствии боязни перед тобой почувствовать свою незащищенность. Вы становитесь более доступны друг другу, что убирает между вами все темные участки замкнутости, что в целом влияет на построение хороших, доверительных отношений.

Для большего разогрева, я иногда вставляю ему свои пальчики внутрь и вожу ими по кругу. Самого желания проникать в своего парня или трахать его, как straponистка, у меня нет, а вот, игры с его очком — пожалуйста. Да, звучит может странно, но у каждого свои тайные желания.

Если любишь своего партнера, всегда будешь делать это нежно, стараясь не доставить ему болезненных ощущений, не навредив, предварительно хорошо продезинфицировав и смазав анальную пробку (или пальцы).

Он мне разрешил выбривать волосистость вокруг его ануса, так как ему это не очень удобно. И когда он принимает душ, я захожу к нему и аккуратно бритвой удаляю все волосы меж двух его полушарий, иногда, плавно переходя и на промежность. Потому что, при нашем с ним знакомстве, во соблюдение чистоты, промежность, мошонку и вокруг члена он начал сам выбривать.

Я обильно смазываю анальную пробку и дрюча его член, ввожу её ему внутрь, по самое

основание.

В результате, я разгоряченная, испытываю сильные эмоции жажды секса, а он, с натянутым колом членом, готовый меня сношать.

От вида его инструмента и мысли о том, в каком положении сейчас его попка, я беру его жилистый горячий член в руку, подтягиваю к себе, к своему влагалищу, приглашая войти в меня.

С анальной пробкой, поначалу, его член не сразу принимал боевую стойку. Ему приходилось, первично, ходить со вставленной анальной пробкой по квартире целый день, привыкая к ощущениям, пока его очко достаточно не растянется, чтобы её принять. Перед сексом, если я пробку вставляла или она уже была в нём, я помогала минетом возбудить его член.

Как он сам замечал, ощущения от секса со вставленной пробкой невероятно необычны. К ним трудно первое время привыкнуть: очко распирает изнутри, пробка касается стенок ануса, не говоря уже о простате, во время движений тазом пробка тоже немного двигается внутри, ты это ощущаешь, и от этого твой член возбуждающе течёт (как он говорит «слюнявится»), происходит давление на колечко сфинктера, в особенности, когда он пытается сжать ягодицы, чтобы всунуть мне поглубже.

Я его просила несколько раз так сделать, чтобы он несколько раз испытал оргазм, с находящейся в нём анальной пробкой. Зная, что меня это очень возбуждает, он согласился. По его словам, оргазм получается более интенсивный и более яркий, потому что мышцы сокращаются, зажимая вставленную пробку.

Бывает, что после секса, особенно на ночь, когда мы уже укрываемся, чтобы заснуть, он так и остается спать с анальной пробкой. Зато на утро он обязательно сделает под 100 приседаний. Я сама только «'за'», ведь, здоровье прежде всего. Тем более, что он у меня спортсмен, занимается модным словом — «'калистеникой'».

Для приоткрытия очка во время секса на будущее, я периодически вставляю ему анальную пробку. Сейчас мы используем среднего размера, пока до большого ещё не дошли.

Как долго я его уговаривала, как долго объясняла. Что это не проникновение, что никто его не чпокает, что это всего лишь любовные игры в постели. Он сопротивлялся, пока под напором моего мозгопиления, наконец, согласился.

Наверное, поняв, что ничего в этом страшного нет, потому что, потом он мне уже не отказывал.

Впрочем, когда мы занимались сексом без анальной пробки, он говорил, что ощущения от раскрытости очка в процессе, особенно, во время возвратных движений, придает волнующей остроты ощущениям. От сосредоточения внимания на этом, возрастает возбуждение и больше охватывает страсть, особенно ему нравится, когда я в это время поглаживаю руками или сжимаю его ягодицы.

Я думала, что женщину сложно удовлетворить в сексе. Но играя с очком своего парня, я начала получать потрясающий оргазм. Пиком моего сексуального наслаждения стало, когда я увидела в отражении в зеркале, которое в шкафу, на который немного выходит наша кровать, раскрывшуюся дырочку моего парня! Такой себе тёмный кружочек, затягивающая тебя черная дыра во Вселенной, на фоне помахивающей взад-вперёд попки обнаженного, разгоряченного тела. Сама картинка этого прочно врежется в память, а мысль об этом становится

умопомрачительной. И я улетаю на седьмое небо блаженства!

Это было то, чего я постепенно добивалась: натренировав мышцы его попки, теперь когда он в сексе расставит широко ноги или во время возвратных движений у него разжимаются мышцы ануса и его попка становится открытой. А при этом, он тебя в это время ещё и трахает, и трахает.

И это настолько возбуждительно, настолько цепляет, что не понять этого может лишь тот, кто не пробовал.